



УКРАЇНА

Хмельницька обласна рада

Базалійський будинок - інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю

30650 смт.Базалія вул.Свободи24, Хмельницька область Теофіпольський район тел.(8-03844) 9-54-45

24.04.2023 № 158

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Базалійським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 24.04.2023 року було оголошено закупівлю: відкриті торги за особливостями – овочі, фрукти за кодом ДК 021:2015: 03220000-6 – Овочі, фрукти та горіхи. Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток № 1 в 1 примірнику на 2 аркушах.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
UA-2023-04-24-006780-a

Дата розміщення на сайті: 24.04.2023

Назва предмета закупівлі: овочі, фрукти за кодом ДК 021:2015:03220000-9 – Овочі, фрукти та горіхи.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування продукції	Од. вим.	Кількість	Якісні вимоги до продукції
1.	Яблука	кг	150	Врожаю 2022 року. Мають бути солодкі, кисло-солодкі на смак. Вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Колір відповідного виду, без плям. Товар не повинен містити штучних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів, підсилювачів смаку, консервантів.
2.	Банани	кг	50	Зовнішній вигляд – плоди однорідні помологічного сорту. Плоди чисті, свіжі, цілі, здорові, розвинуті, непотворні, добре виражені ребристі бокові грані. Смак та запах – специфічний запах спілих бананів, смак солодкий, без стороннього присмаку та запаху. Зрілість – плоди споживчої ступені зрілості з зеленувато-жовтим, жовтим кольором шкір але не перезрілі, щільні, округлі, м'якуш кремова. Не допускається: вміст плодів полонаних, з надривом шкірки у плодоніжці, глибокими порізами, сильними натисками, тріщинами шкірки і порушенням м'якушем, вражених антракнозом, фузаріозом, гнилих, запарених, підморожених, розчавлених, з сильними пошкодженнями сільськогосподарськими шкідниками, перезрілих з темно-коричневим, чорним або плямистим забарвленням шкірки, чорна серцевина, загнивання кінчика плоду або шийки плоду, дуже м'який плід, погано сформований плід. Пакування: розфасовані до 20 кг. Картонні коробки. Товар не повинен містити штучних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів, підсилювачів смаку, консервантів.
3.	Апельсини	кг	100	Апельсини мають бути свіжі, чисті, не в'ялі, достатньо зрілі, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Діаметр плоду не менше 5 см. Без перевищення вмісту хімічних речовин. Запах та смак притаманний свіжим фруктам, без стороннього запаху та присмаку. Забарвлення від світло-оранжевого до оранжевого. Товар не повинен містити ГМО.

				свіжі. Технічні умови» або ТУ виробника певного виду товару. Томати свіжі— плоди томатів мають бути: свіжими, цілими, чистими, здоровими, неперезрілими, щільними, без нетипової зовнішньої вологи, з плодоніжкою або без неї, без механічних пошкоджень і сонячних опіків. Допускається : легкі натиски від тари на плодах.
5.	Огірки	кг	50	Повинні відповідати вимогам ДСТУ 3247-95 «Огірки свіжі. Технічні умови» або ТУ виробника певного виду товару. Огірки свіжі— плоди огірків мають бути: цілими, свіжими, здоровими, чистими, нормальної структури та форми, без механічних пошкоджень, з плодоніжкою або без неї.

Термін придатності предмету закупівлі: на момент поставки має складати не менше 90%.

Термін поставки: у строк не пізніше 4-х робочих днів з дня направлення замовлення в період до 31.05.2023 року.

Місце поставки: Україна, 30650, Хмельницька обл., Теофіпольський р-н, селище міського типу Базалія , вул. Свободи, будинок 24.

Умови поставки: поставка товару здійснюється дрібними партіями у кількості згідно заявок.

Вимоги до транспортування: для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений спеціалізований транспорт, який повинен мати санітарний паспорт, бути чистим, в справному стані, кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці.

Водій – експедитор або експедитор зобов'язаний мати при собі особисту медичну книжку та спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів.

Транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів, що швидко псуються.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці, придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

Якість та безпечність: предмет закупівлі за органолептичними, фізико-хімічними та мікробіологічними показниками повинен відповідати вимогам діючих на території України державним стандартам. Предмет закупівлі не повинен містити ГМО.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Річний план закупівель Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік; Кошторис Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік; Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару.

Очікувана вартість предмета: 19 800 гривень 00 коп.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК